1. cviceni ADS II http://gimli.ms.mff.cuni.cz/~domestomas/ads2

1. Ekvivalence podle rotaci:
Rotaci Tetézce a o K pozic nazyvame Fetézec a[K : o[ : K]. Jak o dvou
fetézcich zjistit, zda je jeden rotaci druhého?

2. Rotace s konstantni paméti:
Jak v linedrnim Ease zrotovat fetézec, dostacuje-li pamét poéitace jen
na ulozeni jednoho fetézce a O (1) pomocnych proménnych?

3. Testovani periodicity:
Jak zjistit, zda je zadané slovo « periodické? Tim myslime zda existuje
slovo 3 a ¢islo k > 1 takové, ze a = ¥ (zietézeni k kopif fetézce f3).

4. Pocitdni pestrych retézci:
Pestry budeme fikat takovému fetézci, jehoz vSechny rotace jsou navzajem
ruzné. Kolik existuje pestrych fetézci v X™ pro konecnou abecedu X
a prvocislo n?

5. Fibonacciho slova:
Definujme Fibonacciho slova takto: Fy = a, F1 = b, Fyp0 = FFpq1.
Jak v zadaném Tetézci nad abecedou {a, b} najit nejdelsi Fibonacciho
podslovo?

6. Nejdelsi palindrom jako prefic:
Jak v fetézci najit nejdelsi prefix, ktery je palindrom (poptedu a pozpatku
se Cte stejné)?

7. Pocet Tetézcu bez jehly:
Spocitejte, kolik fetézci délky n nad abecedou ¥ neobsahuje zadanou
jehlu.

8. * Ukldddnd rotujicich tetézcu:
Dva Fetézce jsou evivalentni, pokud je jeden rotaci druhého. Navrhnéte
datovou strukturu pro uloZeni mnoziny fetézcu, kterd umi pridat Fetézec
do mnoziny a dale umi otestovat pro zadany fetézec, zda se jiz v mnoziné
nachazi fetézec jemu ekvivalentni.

Ndpovéda: Nejdiive vymyslete algoritmus, ktery v linedrnim c¢ase na-
lezne tu z rotaci zadaného fetézce, jez je lexikograficky minimalni.
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